



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Mariana Wagnerová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Systém podpory a regulace obchodního podnikání v České republice

Oponent bakalářské práce doc. Ing. Jan Pavel, Ph.D.

Povolání oponenta: Ústav ekonomiky a managementu, FES, Univerzita Pardubice

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Hypotéza 3 není vhodně formulována.

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: V práci není jasně vysvětleno, jak bylo rozhodnuto o tom, které regulace jsou podstatné a které ne.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Postup řešení je popisný a neobsahuje kvantitativní analýzu problémových okruhů. U analýzy regulací by bylo vhodné text z obecného více zaměřit na obchodní podnikání.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: Nebylo podrobně analyzováno, jak podpora odpovídá potřebám obchodních firem.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře

využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou hlavní změny v regulaci obchodního podnikání v posledních letech v ČR?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Celkově práci hodnotím poměrně pozitivně s výše uvedenými výhradami a podle výsledku ústní obhajoby ji doporučuji známkovat velmi dobře.

Datum: 17. 05. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce: